
 

Sveučilište 
Sjever 

 

       ODJEL ZA SESTRINSTVO 

 

Poštovani studenti,  

 

Ovdje su informacije za nadolazeći period odvijanja nastave, kolovija i 

ispitnih rokova. 

 

VJEŽBOVNA NASTAVA U KABINETIMA 105 I 106 

 

Nastavno na upute nacionalnog stožera od 11.5. počinje se odvijati rad u 

malim grupama do 10 studenata, te će tako  krenuti  Vaša vježbovna 

nastava u kabinetu 105 i 106 na Sveučilištu Sjever. 

Molimo Vas da pratite rasporede te Merlin na kojem će biti upute za odabir 

grupa za kolegije koji imaju vježbe u kabinetu. 

Ujedno, kod dolaska na Sveučilište na vježbovnu nastavu  molimo Vas da 

poštujete sve naputke i mjere socijalne distance - sve upute biti će vidljive 

po ulasku na Sveučilište i nastavnici će Vas upućivati na iste putem Merlina 

i osobno. 

Studenti su OBAVEZNI na vježbe donijeti svoje uniforme  i obuću u 

kojima će odrađivati vježbe i koje će za vrijeme trajanja vježbi ostati na 

Sveučilištu. 

Prilikom ulaza izmjeriti će se svakom studentu/ci tjelesna temperatura 

bezkontaktnim IC toplomjerom. Ukoliko ste bili prehlađeni unatrag osam 

dana prije početka vježbi, obavijestiti ćete voditelje vježbi. 

 

VJEŽBOVNA NASTAVA U BOLNICI 

 

Za odvijanje vježbovne nastave u kliničkim uvjetima - bolnicama, za sada 

nemamo informaciju kada će se moći odvijati. 

U svakodnevnom smo kontaktu s Ravnateljima bolnica i pomoćnicima za 

sestrinstvo te ni oni za sada nemaju odgovor o ulasku studenta na odjele. 

Molim Vas za strpljenje i razumjevanje jer ipak je zdravstveni sustav sada 

najosjetljiviji te najranjiviji i odluka o ulasku studenata na odjele mora 

biti donesena u Ustanovama prema naputku Nacionalnog stožera. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Nastavnici pojedninih kolegija su snimili dio vještina i intervencija u 

kabinetima 105 i 106, mentori na radilištima su također pripremili 

materijale sa Odjela i klinika te će se materijali staviti na Merlin za 

ponavljanje i učenje. 

Svjesni smo da praktične vještine i kontakt s pacijentom, odjelom i 

bolnicom ne može zamjeniti ni jedan video ni live predavanje. 

U ovoj situaciji  svi se moramo prilagoditi  te Vama pružiti, ali i od Vas 

dobiti najbolje što možemo. 

Kolegama koji rade u zdravstvenom sustavu još jednom zahvaljujem na 

trudu koji ulažu u obavljanje posla i zadatcima na fakultetu, znamo da Vam 

nije lako, te Vas pozivam da ukoliko imate nekih poteškoća s obavljanjem 

određenih aktivnosti slobodno se javite nositelju kolegija ili pročelnici 

Odjela doc.dr.sc. Neuberg. 

 

KLINIČKE VJEŽBE I., II., III., 

 

Kliničke vježbe će se prvo odvijati za treću godinu preddiplomskog 

studija kako bi studenti treće godine na vrijeme odradili sve obaveze i 

pristupili obranama završnog rada. 

Ukoliko se dozvoli ulazak studenata u bolnice  Kliničke vježbe III će se 

odraditi u kliničkim uvjetima u lipnju, ukoliko se neće moći ući u 

bolnice  odraditi će se putem kabineta zdravstvene njege na Sveučilištu. 

Kliničke vježbe I., II., će se ukoliko se dozvoli ulazak studenata u bolnice 

odvijati u lipnju, no izglednije je da će se za sve studente 1. i 2. godine 

odraditi u kolovozu i rujnu u bolnicama ili u kabinetima zdravstvene njege 

- ovisno o preporukama Stožera. 

 

 

ISPITNI ROKOVI I KOLOKVIJI 

 

U narednom tjednu na webu će biti revidirani datumi ispitnih 

rokova  posebice preklapanje termina obaveznih kolegija iz ljetnog 

semestra  na istoj godini i sl. 

Nastavnici su sukladno preporukama najavili kolokvije te ispite online 

putem. 

Za studente koje nije moguće ocijeniti na temelju on-line provjera znanja i 

ostalih elemenata (ocjena iz kolokvija, seminara, aktivnosti tokom nastave 

i slično), ispiti će se moći održati u predavaonicama Sveučilišta Sjever, ali 

u manjim grupama - o tome ćete biti obavješteni. 

Za sva pitanja stoje Vam doc.dr.sc. Ribić i pročelnica Neuberg na 

raspolaganju. 
 

 

http://doc.dr.sc/

